Catologo Libreria Viborada

Scritti politici. A cura di
Martelloni, Anna

SERITTI Read More
POLITICI SKU: 20821
Price: 50,00€

Stock: instock

di
Edmund Burke

Categories: Politica

A CURA DI

ANNA MARTELLONI autore: Burke Edmundeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description

In 8, pp. 590. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole fuori testo. Acetato di
protezione. Classici della politica, collezione diretta da Luigi Firpo rilegato Perfetto (Mint)
(20821)



https://viborada.it/prodotto/scritti-politici-a-cura-di-martelloni-anna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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. Read More

SKU: 20818
Price: 50,00€
Stock: instock
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Categories: Saggi

autore: Barbaro, Patrizioeditore: Gribaudoluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1999

Product Description

In 4, 240 pagine illustrate, legatura editoriale con sopracop. come da foto rilegato Molto buono
(Very Good) (20818)



https://viborada.it/prodotto/pier-paolo-pasolini-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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La vita privata . Volumi 1-5

PHILIPPE ARIES GEORGES DUBY

LA VITA PRIVATA | =

DALL’ IMPERO ROMANO AL NOVECENTO

EDITORI LATERZA | Price: 50,00€
Stock: instock

YT

Categories: Storia

autore: Philippe Ari??s, Georges Duby diretto da
editore: Laterzaluogo-edizione: Barianno-
edizione: 1986 - 1988

Product Description

5 volumi in cofanetto telato di pp. 519, 553, 519, 526, 466. Legatura tutta pelle con titoli in oro
sul dorso. | 5 volumi (22 cm) compongono la serie sulla Vita privata da Roma al Novecento.
Ogni volume ha un suo corredo di tavole illustrate fuori testo. Collana Storia e Societa. Lieve
abrasione al dorso sup. del vol. 2 che presenta anche leggere macchioline al taglio esterno
rilegato Buono (Good) (20796)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-privata-volumi-1-5/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Il delitto di peculato.
Presupposti e struttura.

coLTl DA GIACOMO DELITALA
12

STUDI DI DIRITTO PENALE
nac
=

GIOVANNI MARIA FLICK

DELLUNIVERSITA CATTOLICA DI MILANO - MAGISTRATO FN ROMA

| Read More
IL DELITTO DI PECULATO | SKU: 20726
PRESUPPOSTI E STRUTTURA Price: 50,00€

"’5 Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Giovanni Maria Flickeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

|
|
|

Product Description

In 8, pp. 445. Brossura. Lievi bruniture ai lati della cop. brossura Molto buono (Very Good)
(20726)



https://viborada.it/prodotto/il-delitto-di-peculato-presupposti-e-struttura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Gottfried Wilhelm Leibniz ~ 92949i di teodicea sulla bont?? di
Dio, sulla libert?? dell'uomo,
SAGGI sull'origine del male. Nuova
DI TEODICEA . L ' .
~ edizione italiana a cura di
Nuova edizione italiana :cr;ra ;Vittorio Mathieu Vitto ri o M ath i e u

Read More
19 SKU: 20681
| j“ib':"m;';ngt Price: 50,00€
il Stock: outofstock
ok
8 G w.Leonia) Categories: Filosofia

autore: Leibniz Gottfried Wilhelmeditore: San Paolo
Edizioniluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1994

SAN PAOLO

Product Description
In 8, pp. 576. Legatura tuuta tela e titolo in oro sul dorso, sovraccoperta. Timbro di possesso.
rilegato Ottimo (Fine) (20681)



https://viborada.it/prodotto/saggi-di-teodicea-sulla-bont-di-dio-sulla-libert-delluomo-sullorigine-del-male-nuova-edizione-italiana-a-cura-di-vittorio-mathieu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Virtualit?? e attualit?? della
filosofia cristiana

VIRTUALITA E ATTUALITA
della
FILOSOFIA CRISTIANA

Read More

SKU: 20637

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Mondin Battista a cura dieditore: Pontificia
universitas urbanianaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1988

PONTIFICIA UNIVERSITA URBANIANA

Product Description

506 p. ; 24 cm. Brossura. Studia Urbaniana ; 32. Timbro di possesso brossura Ottimo (Fine)
(20637)



https://viborada.it/prodotto/virtualit-e-attualit-della-filosofia-cristiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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F Opuscoli. Trasportati dal greco
OPUSCOLI in italiano da varj. Volume primo
r - e secondo
! SENOFONTE Read More
SKU: 20602
| TRASPORTATI DAL GRECO IN ITALIANO Price: 50’00€
':’ DA VARJ Stock: instock
| Anselmo Anselmi Categories: Storia
. V17 ERBO

autore: Senofonteeditore: Guigoniluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1876

MILANO
| CASA EDITRICE M. GUIGONI
- % 1876

Product Description

In 16, pp. 253, 219. Rilegatura coeva mezza pergamena muta. Timbri di biblioteca e di possesso
sul frontespizio, volume dismesso. Lievissime bruniture alle carte. Dall'Indice: L'economo;
Dell'arte di cavalcare; Il cinegitico ossia intorno alla caccia; Del carico del Generale di
Cavalleria; Epistole rilegato Buono (Good) (20602)



https://viborada.it/prodotto/opuscoli-trasportati-dal-greco-in-italiano-da-varj-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Dell'oratore. Dialoghi di M.
Tullio Cicerone al fratello Quinto
divisi in tre libri ; annotati da
Giuseppe Arcangeli. Unito a:
idem, Gli Ufficii, L'amicizia e la
vecchiezza, con note italiane
compilate da Giuseppe
Arcangeli - Terza edizione,
Prato, Aldina, 1855

Read More

SKU: 20482

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Ciceroneeditore: Tipografia Aldinaluogo-
edizione: Pratoanno-edizione: 1854

Product Description

XXIV+400, XLII+346 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso.
Rare fioriture sparse e lievi abrasioni alla cop. Timbri di biblioteca, volume dismesso rilegato
Buono (Good) (20482)



https://viborada.it/prodotto/delloratore-dialoghi-di-m-tullio-cicerone-al-fratello-quinto-divisi-in-tre-libri-annotati-da-giuseppe-arcangeli-unito-a-idem-gli-ufficii-lamicizia-e-la-vecchiezza-con-note-italiane-compilat/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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. Les aventures de Telemaque fils
=  D'Ulysse. Nouvelle edition

| augmentee et corrigee sur le
manuscrit original de |'auteur

Read More

SKU: 20472

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Francois de Salignhac de la Mothe Fenelon
editore: de l'imprimerie de Xavier Giordanoluogo-
edizione: Naplesanno-edizione: 1841

Product Description

XXX, 462 pagine; 17 cm. Bella legatura coeva in piena pergamena come da foto, tagli
piecchietati con fioriture, fioriture alle prime ed ultime carta rilegato Molto buono (Very Good)
(20472)



https://viborada.it/prodotto/les-aventures-de-telemaque-fils-dulysse-nouvelle-edition-augmentee-et-corrigee-sur-le-manuscrit-original-de-lauteur/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Al servizio dell'impero.
Tecnologia e imperialismo
europeo nell'Ottocento

Read More

SKU: 20438
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Headrick Daniel R.editore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, pp. 252. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (20438)

Caro: il mer
nell'Occidet
epigrafici e
Read More

SKU: 20413

Price: 50,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: Chioffi, Lal
Bretschneiderluoge


https://viborada.it/prodotto/al-servizio-dellimpero-tecnologia-e-imperialismo-europeo-nellottocento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/caro-il-mercato-della-carne-nelloccidente-romano-riflessi-epigrafici-ed-iconografici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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1999
Product Description
143 p. :ill. ; 26 cm. Brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (20413)
Read More
DI VIKTOR e 4
SKLOVSKIJ SKU: 20410

Price: 50,00€

Stock: outofstock

I SAGGIATORE

Categories: Sagqi

autore: ?7klovskij, Viktoreditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
622 p.; 21 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (20410)



https://viborada.it/prodotto/tolstoj/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

